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为什么资本量降低财务杠杆比率_为什么说表外融资降低
财务杠杆比率-股识吧

一、什么是财务杠杆效应？财务杠杆效应产生的原因是什么？

财务杠杆效应是由于固定性资本成本（利息费用、优先股股利）的存在，使得企业
的普通股收益（或每股收益）变动率大于息税前利润变动率的现象。
财务管理中的杠杆效应，是指由于特定固定支出或费用，当某一财务变量以较小幅
度变动时，另一相关财务变量会以较大幅度变动的现象。
它包括经营杠杆、财务杠杆和总杠杆三种形式。
财务杠杆效应产生的主要原因是：（1）：只要企业存在固定资本成本，每股收益
的变动率就会大于息税前利润的变动率，就存在财务杠杆效应。
（2）：不同的息税前利润水平具有不同的财务杠杆程度（息税前利润水平越高，
财务杠杆程度越低）——用财务杠杆系数（DFL）衡量。

二、为什么权益乘数越高，财务杠杆作用程度越大？

权益乘数反映了企业财务杠杆的大小，权益乘数越大，说明股东投入的资本在资产
中所占的比重越小，财务杠杆越大。
权益乘数又称股本乘数，是指资产总额相当于股东权益的倍数。
权益乘数越大表明所有者投入企业的资本占全部资产的比重越小，企业负债的程度
越高；
反之，该比率越小，表明所有者投入企业的资本占全部资产的比重越大，企业的负
债程度越低，债权人权益受保护的程度越高。
普通杠杆率是指普通股股东杠杆率，即通过向普通股股东融资所获得的资产与全部
资产的比例，因此也有人称之为权益倍数或权益乘数。
股东权益比率的倒数称为权益乘数，即资产总额是股东权益的多少倍。
该乘数越大，说明股东投入的资本在资产中所占比重越小，债权人的权益保护程度
越低。
它用来衡量企业的财务风险。
扩展资料：权益乘数的作用：权益乘数较大，表明企业负债较多，一般会导致企业
财务杠杆率较高，财务风险较大，在企业管理中就必须寻求一个最优资本结构，以
获取适当的EPS/CEPS，从而实现企业价值最大化。
再如在借入资本成本率小于企业的资产报酬单时，借入资金首先会产生避税效应（
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债务利息税前扣除），提高
EPS/CEPS，同时杠杆扩大，使企业价值随债务增加而增加。
但杠杆扩大也使企业的破产可能性上升，而破产风险又会使企业价值下降等等。
权益乘数代表公司所有可供运用的总资产是业主权益的几倍。
权益乘数越大，代表公司向外融资的财务杠杆倍数也越大，公司将承担较大的风险
。
但是，若公司营运状况刚好处于向上趋势中，较高的权益乘数反而可以创造更高的
公司获利，透过提高公司的股东权益报酬率，对公司的股票价值产生正面激励效果
。
参考资料来源： 百科-权益乘数参考资料来源： 百科-
财务杠杆作用参考资料来源： 百科-财务杠杆效应

三、财务杠杆作用的影响

财务杠杆，是由于固定性资本成本的存在，使得企业的每股收益变动率大于息税前
利润变动率的现象。
财务杠杆反映的是股权资本报酬的波动性，用来评价财务风险。
当财务杠杆比率上述，表明财务风险加大，那么股权资本报酬率就会增大，而公司
的资本成本由债权成本和股权成本组成，当股权成本增大，公司的资本成本就增大
，所要求的预期报酬率就会增大。
希望能帮到你！

四、为什么过高的资本量会降低财务杠杆比率

按照银行最佳资本需要量的原理，银行的资本既不 能过高，也不能过低。
过高会使银行的财务杠杆比率下降，增加筹集资金的成本，最终影响银行利润。
银行资本成本一般是指银行为筹集一定量的资本所花费的各种开支、费用等。
如股票的股息，附属债券的利息以及银行为管理这些资本所花费的费用等。
为了便于进行最佳资本量 的分析，我们将因资本量的变动而引起的银行其他资金
成本的变动也算在资本成本上这样 随着资本量的增减变化，银行的资本成本也会
发生相应的变化，将变化的轨迹描述出来就是 银行的资本成本曲线。
银行资本成本曲线呈U型变化， 是因为银行资本量过小时银行会增加对存款及 其
他资金来源的需求，使这些资金来源的边际成本增加，从而使银行资本成本曲线上
升。
反之，当银行资本量过大时又会增加银行筹集资
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本金的边际成本，降低财务杠杆比率，从而也 使得银行资本成本上升。

五、为什么说表外融资降低财务杠杆比率

财务杠杆是指企业利用负债来调节权益资本收益的手段。
财务杠杆比率指反映公司通过债务筹资的比率。
财务杠杆比率总类（1）产权比率。
反映由债权人提供的负债资金与所有者提供的权益资金的相对关系，以及公司基本
财务结构是否稳定。
其计算公式为：...

六、采用股权再融资的形式筹集资金会降低企业的财务杠杆系数
，为什么？

股权融资是股权投资形式，增加了注册资本或资本公积，也就是增加股东权益（净
资产）， 降低资产负债率和资产收益率

七、为什么说银行资本数额过大会减少银行负债的杠杆效率

其实道理也简单，直白点说，银行负债就是指的储蓄，银行把这笔钱拿来经营，比
如放贷，这样就能够获利了，贷款利息大于存款的，也就是银行负债得到了放大，
即杠杆效应。
如果资本过大，则放贷额中来自储蓄的部分就相对变少了，从而杠杆效应降低了。
三者要维持一定的比率。
资产扩张要面临增加资本的圧力，这更好理解了，一个网吧原来是一百台机器，现
在要扩张，要再买一百台，这多出的一百台的花费，就叫资本圧力了。
银行也是一样，并且银行还存在一个准备金率的问题。
资本过小，给客户的好处就少，客户就不来了，这就叫客户流失了。
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八、为什么过高的资本量会降低财务杠杆比率

按照银行最佳资本需要量的原理，银行的资本既不 能过高，也不能过低。
过高会使银行的财务杠杆比率下降，增加筹集资金的成本，最终影响银行利润。
银行资本成本一般是指银行为筹集一定量的资本所花费的各种开支、费用等。
如股票的股息，附属债券的利息以及银行为管理这些资本所花费的费用等。
为了便于进行最佳资本量 的分析，我们将因资本量的变动而引起的银行其他资金
成本的变动也算在资本成本上这样 随着资本量的增减变化，银行的资本成本也会
发生相应的变化，将变化的轨迹描述出来就是 银行的资本成本曲线。
银行资本成本曲线呈U型变化， 是因为银行资本量过小时银行会增加对存款及 其
他资金来源的需求，使这些资金来源的边际成本增加，从而使银行资本成本曲线上
升。
反之，当银行资本量过大时又会增加银行筹集资
本金的边际成本，降低财务杠杆比率，从而也 使得银行资本成本上升。
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